今日德州

全面提升城市桥文化

33座跨河桥处处有看点



正在建设中的三八路运河桥处于规划之中,目前该桥主体完工,正在做桥面铺设。 见习记者

本报11月26日讯(记者 郭光普)

家住国棉小区的杨女士在市中心 工作,每天上下班都要绕行天衢路文 革桥甚至东风路胜利桥跨过运河,多 走不少路。"等三八路运河桥完工就 能直接进市区了。"杨女士说。26 日,记者从德州市规划局获悉,包 括在建的三八路运河桥在内,全市 将有33座跨河桥纳入新建改造计划, 全面提升德州桥文化。

市规划局工作人员介绍,德州水 景资源丰富,为深化水系连通规划、 加快推进文体中心水系通航规划建 设,德州市规划局按照"文化运河、休

闲岔河、生态减河"的设计定位,已完 成了市区33座新建改造桥梁的规划 设计,努力打造富有德州特色的桥文 化。以正在建设中的三八路运河桥为 例,该桥将融入如意、山川、毛笔等具 有代表性的古典文化元素。

据了解,根据规划,涉及的桥 梁包括古运河水域南起大道彩虹 桥、北至北外环桥的5座桥,岔河水 域南外环至北外环的11座桥,减河 水域由南至北的10座桥以及高铁 新区杨庄沟7座,其中原有桥梁15 座,待建桥梁18座。

德州市境内拥有丰富的水网支

流,为营造不同的水景景区,新建桥 梁和改造桥梁尽量将景观性和交 通性相结合,根据每条水系的不同 特点确定主题,避免造成雷同景观 和多余景观破坏环境完整性。德州 市规划局工作人员称,对已有桥梁 采取改造为主,将选择维护及修饰 的手法,避免乱拆乱建造成无谓浪 费。新建桥梁设计则将水系两侧的 绿化景观与桥梁寓意相结合,形成 统一水系景观,在不同的水域将营 造不同的色系。此次规划将整个城 市分成七彩的彩虹霞光,全面提升德 州城市桥文化。

2013年城建便民工程建议和意见征集结束

居住和出行最受市民关注

本报11月26日讯(记者 张晓琳 通讯员 陈太雷) 26日,记者从 德州市住建部门获悉,2013年中心城 区城建便民工程建议和意见已征集 完毕,在千余条建议和意见中汇总出 100多条具体的意见和建议。其中,市 民最为关心的主要集中在居住和出 行等城市安全方面,约占总数的40%。 此外,在居住小区提升与物业管理以 及城中村、棚户区、旧住宅区改造方面 市民也提议较多,分别占30%和25%。

在征集意见汇总表上,不少市民 ·连提出好多意见,涉及出行安全、

居住环境等方面。家住木材公司附近 的陈先生告诉记者:"家门口道路被大 车轧得不像样子,很难行走。哪怕在公 路周围设置明显的路标,也能提醒出 行安全。"他迫切希望自己的意见能够 纳入到明年的城建计划中。

市住建局工作人员介绍说,收到 市民的意见、建议后,及时进行了整 理。有一些要实地进行了解调查,将 意见、建议梳理汇总后,再向市委、市 政府汇报。他们本着尽力而为、量力 而行、先急后缓、努力办好的原则,认 真编制2013年城建计划。市委、市政 府研究确定后,将安排有关单位组织 实施。对有些意见和建议,由于受财 力等方面条件的限制,2013年无法安 排的,将逐步组织实施

据了解,今年十月底,德州市住 建部门向全社会公开征集2013年德 州中心城区城建便民工程建议和意 见,征集共包括城中村、棚户区、旧住 宅区改造方面;居住小区提升与物业 管理方面;住房保障方面等10个方 面。市民通过电子邮件、信件、电话以 及面谈等方式提出城市建设方面的 意见和建议。

新增13个省级生态乡镇

本报11月26日讯(记 刘振) 26日,记者 从德州市环保局获悉,禹 城市中街道办事处、齐河 县马集镇等13个乡镇近 日通过省环保厅核查,被 授予"省级生态乡镇"称 号,至此全市省级生态乡 镇增加到47个。

据了解,自开展生 态乡镇创建工作以来, 市环保局建立健全了有 效的管理机制,积极做 好村镇环境整治、污水 处理、生活垃圾处理、污 染源控制、完善基础性 设施建设等为主要内容 的生态乡镇创建工作, 推动农村生态环境质量 改善,生态乡镇创建工 作稳步推进,取得阶段 性成效

已有国家级生态乡镇5 个,省级生态乡镇47 个,市级生态乡镇62 个,生态美市建设再度 取得进展。

诚信旅游单位近日验收

本报11月26日讯(记 刘振) 26日,记者 从德州市旅游局获悉,全 市8家"省级诚信旅游示 范单位"参评单位近日接 受了省检查组验收,最终 评选结果将在近期公布, 获评单位将获得一定的 政策支持。

市旅游局工作人员 介绍,此次评选活动从今 年5月份开始到11月结 束,分企业自评、县市区 推荐、初审检查、检查验 收四个阶段进行。按照 省旅游局的评议要求, 全市旅行社的推选名额 为5%,70家旅行社中,佳 侣国际旅行社、国商国际

旅行社、观光假日国际旅 行社、至尊旅行社通过了 初审检查;景区和酒店按 照7%的名额比例推选, 董子园风景区、齐河泉城 海洋极地世界两家景区 以及贵都大酒店、美丽华 大酒店两所酒店进入了 推选名单

26日上午,德州市旅 游局质量规范与管理科 工作人员介绍说,全省 的验收还在进行,最终 结果将在近期公布。获 评单位将统一悬挂省旅 游局颁发的相应牌照, 还将获得一定的政策扶 持,届时市民可放心进

313家企业获批出口资格

本报11月26日讯(记 郭光普 通讯员 郑中锋) 近日,记者从 德州海关获悉,德州海关 扩大"属地申报、口岸验 放"适用范围,德州313 家B类生产型出口企业 获批可在与青岛海关签 署区域通关协议的26个 直属海关口岸办理出口

据悉,"属地申报 口岸验放"通关模式,是 指符合海关规定条件、 守法水平较高的企业, 进出口货物时可直接在 企业所在地海关(属地海 关)办理货物申报、征税

手续,在货物实际进出境 地海关(口岸海关)办理 货物查验、放行手续的-种通关模式。

根据《海关总署关 于促进外贸稳定增长的 若干措施》相关规定,德 州海关组织专人筛选 辖区符合条件的出口 企业,快速审核并报上 级审批,目前德州市 313家企业已获批。可 从海口、上海、南京等 26个直属海关口岸办 理出口业务,均可在德 州海关报关,省去了单 证邮寄、税费划拨等环 节,降低了风险。